

## В столице демонтируют новогодние елки

20.01.2016

С новогодних елок, украшавших улицы Москвы в праздники, начали снимать игрушки. После этого разберут и сами елочные конструкции.



Елочные украшения и сами деревья будут аккуратно разобраны, упакованы и перевезены на специальные склады до следующего года.

В первую очередь будут убраны новогодние деревья, установленные в центре города, а также на крупных улицах и площадях. Затем настанет черед елок, расположенных возле домов культуры, кинотеатров, школ и магазинов.

К Новому году в "знаковых" местах было установлено 62 новогодних дерева. При этом, как новогодние елки, так и игрушки к ним в значительной степени были обновлены перед праздниками.

Около 700 тысяч человек встретили Новый год в московских парках.

---

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2451392.html>

---

[Управа района Ховрино города Москвы](#)